
ELECTRIC MOSQUITO TRAP WITH UV-LED LIGHT
PRODUCT CODE: 55650

USER MANUAL

Dear Customer,
Thank you for choosing our quality product. Please follow the instructions written in the user 
manual.

 Electric device with high voltage which is very useful against mosquitoes. It can be easily 
connected to the main power, there are no cables and it does not require any mounting. 
Features: Energy- and space-saving, also usable as night light.

Mains voltage:   230 V ~ / 50-60 Hz
Connector type:   Euro plug
High-voltage metal mesh: 800 V DC
Energy usage:   ~ 1,5 watt
Effective detective distance:   ~ 20 m²
Protection class:   II

OPERATION: The UV-LED light attracts the mosquitoes. The mosquitoes, heading to 
the light and on reaching the electrodes under the high voltage, die quickly. The high 
voltage is not dangerous for people.

CLEANING: 1. Disconnect the device from the main power before cleaning. 2. Clean the 
device using the included brush. 2. Wipe the housing of the device using wet cloth. It is 
forbidden to put the device into water.

USAGE: 1. Do not use the device near any other light. The best place for using the device 
is the darkest part of the room. The light attracts the insects effectively. 2. Do not use 
the device near opened window or door because the insects are sensible for the breeze.

WARNING: The light can not be replaced! High Voltage! Only for indoor use! Do not 
touch the electric mains!

GENERAL INFORMATION: 1. Keep the electric devices and their wrapping away from 
children. 2. Take care of the environmentally-friendly disposal of the used up devices 
and their wrapping. 3. Only operate the device according to the instructions of the 
user manual. 4. Due to the ongoing product development, the technical data and the 
appearance may change.

SAFETY INSTRUCTIONS: Note, the manufacturer/supplier does not take any 
responsibility for the damages arising from the improper use. The damages 
caused by improper use may void the warranty. - Only operate the device 
using the proper voltage. If the device requires repairing, only use the parts, 
supplied for the product, to avoid serious damages. - Check the cables of 
the device, do not use the device with damaged cable. In case of damaged 
cable visit the repairing service to get intact cable. - Entrust the repairing 
and maintenance (for example fuse change) to an expert or technician. 
- Note, the manufacturer/supplier does not take any responsibility for faults caused 
by improper operation or connection. - Before connecting the device into the main 
connector, check if the device is compatible with the main voltage. - The device may 
be dangerous for people with low physical or mental capabilities or for children who 
do not have enough experience and knowledge regarding the use of the device. 
In interest of their safety, they are only allowed to use the device in presence of 
responsible person. - The device is not a toy, please keep it out of reach of children 
and do not leave the children without adult supervision.

WARRANTY: The device has 1 year warranty. The warranty is valid for the faults arising 
from the manufacturing errors and for the repair of damages due to the faulty materials. 
The warranty is not valid for the used up parts.
The warranty only refers to the complete device in proper condition. The warranty is void 
if the device was dismounted.
The manufacturer/supplier does not take any responsibility for damages caused by 
improper use. Especially if the device or the electronic was dismounted or amended 
or not the original parts were used for the repair or if the damage occurred due to 
negligence or harm.

ENVIRONMENTAL WARNINGS: If the device can not be repaired, it is forbidden to 
place it into the household waste. Please visit the local recycling centre to get rid of 
the electric waste. Also the electric waste recycling sign on the product, packaging 
and in the user manual reminds you to do that way. The materials are reusable 
according to their markings. The reusing of the old devices significantly contributes 
to the protection of the environment.

ELEKTRISCHER MÜCKENMÖRDER MIT UV-LED-LICHT
PRODUKTCODE: 55650

GEBRAUCHSANLEITUNG

Sehr geehrter Kunde,
vielen Dank, dass Sie unser Produkt ausgewählt haben. Bitte folgen Sie den 
Gebrauchsanweisungen.

PRODUKTBESCHREIBUNG: Elektrisches Hochspannungsgerät, das gegen Mücken 
wirksam ist. Schließen Sie es einfach an das Netzwerk an, keine Kabel, keine Installation 
ist erforderlich. Eigenschaften: Strom- und platzsparend / kann sogar als Nachtlicht 
verwendet werden.

Stromversorgung: 230 V ~ / 50-60 Hz
Anschluss-Typ:  Euro-Stecker
Hochspannungs-Metallgewebe:  800 V DC
Energieverbrauch: ~ 1,5 Watt
Reichweite:  ~ 20 m²
Messkategorie:  II 

BETRIEB: UV-LED-Licht zieht Mücken an. Die Mücken fliegen in die Richtung des Lichts, 
wenn sie mit den Hochspannungselektroden berühren, werden sie sofort getötet. Diese 
Hochspannung ist für Menschen völlig ungefährlich.

REINIGUNG: 1. Um es zu reinigen, trennen Sie es zuerst von allen Stromkreisen. 2. 
Reinigen Sie das Gerät mit der mitgelieferten Bürste und leeren Sie den Insektenbehälter.
3. Wischen Sie das Gerät mit einem feuchten Tuch ab.  Tauchen Sie das Gerät nicht ins 
Wasser.

BETRIEB: 1. Schließen Sie das Gerät nicht in der Nähe einer anderen Lampe an. Der 
dunkelste Ort im Raum ist der beste Ort, um das Gerät zu benutzen. Das Licht zieht 
Insekten effektiv an. 2. Nutzen Sie das Gerät nicht in der Nähe von offenen Fenstern oder 
Türen, da Insekten empfindlich gegen Zugluft sind.

ACHTUNG: Die Lichtquelle ist nicht austauschbar. Gefährliche Spannung: Nur für 
Gebrauch in Innenräumen. Berühren Sie das Stromnetz nicht.

ALLGEMEINE INFORMATIONEN: 1. Bitte die Elektrogeräte, und Verpackungsmaterial 
von Kindern fernhalten. 2. Entsorgen Sie abgenutzte Geräte und deren 
Verpackungsmaterial umweltgerecht. 3. Betreiben Sie das Gerät nur wie in der 
Bedienungsanleitung beschrieben. 4. Durch ständige Produktentwicklung können sich 
technische Daten und äußeres Design ändern. 

SICHERHEITSHINWEISE: Wichtig. Schäden, die durch Nichtbeachtung der 
Bedienungsanleitung verursacht werden, sind von der Garantie ausgeschlossen.  
Der Hersteller haftet nicht für die Schäden einer nicht bestimmungsgemäßen 
Verwendung. - Betreiben Sie das Gerät nur mit der vorgesehenen Spannung. - Wenn 
Sie das Gerät reparieren müssen, verwenden Sie in jedem Fall nur Originalteile, 
um ernsthafte Schäden zu vermeiden.  - Überprüfen Sie die Kabel des Geräts, 
verwenden Sie das Gerät nicht mit einem beschädigten Kabel. Wenden Sie sich 
an Ihre Servicestelle um ein intaktes Originalkabel für den Betrieb zu erhalten. - 
Reparaturen und Wartungsarbeiten, z.B. Wechseln einer Sicherung usw. darf nur 
von einer entsprechend geschulten Fachkraft durchgeführt werden. - Wichtig. 
Der Hersteller / Verkäufer haftet nicht für Schäden, die durch Betriebs- oder 
Verbindungsfehler entstehen. - Stellen Sie vor dem Anschließen an sicher, dass das 
Gerät mit der Netzspannung kompatibel ist. - Die Verwendung des Geräts kann für 
Personen mit eingeschränkten körperlichen, geistigen oder seelischen Fähigkeiten 
oder für Kinder gefährlich sein, oder die nicht über ausreichende Erfahrung und 
Kenntnisse verfügen, um das Gerät zu verwenden.  Aus Sicherheitsgründen soll das 
Gerät immer nur in Anwesenheit einer verantwortlichen Person verwendet werden. 
- Das Gerät ist kein Spiel, halten Sie es daher von Kindern fern oder lassen Sie Kinder 
nicht unbeaufsichtigt.

 
GARANTIE: Für dieses Gerät gilt eine 1-jährige Garantie. Die Garantie deckt die 
Reparatur aller Mängel ab, die auf fehlerhaftes Material oder auf Herstellungsfehler 
zurückzuführen sind. Garantie gilt nicht für Verschleißteile. 
Die Garantie gilt nur für das gesamte Gerät in seinem ordnungsgemäßen Zustand. 
Wenn Anzeichen dafür vorliegen, dass das Gerät zerlegt wurde, verliert die Garantie ihre 
Gültigkeit.
Der Hersteller / Verkäufer haftet nicht für Schäden einer nicht bestimmungsgemäßen 
Verwendung. Insbesondere wenn nachgewiesen wird, dass das Produkt oder die 
Elektronik nicht mit Originalzubehören geändert, modifiziert, repariert oder durch 
Fahrlässigkeit oder Vandalismus beschädigt wurde.

UMWELTSCHUTZHINWEISE: Dieses Produkt darf am Ende seiner Lebensdauer 
nicht als normaler Haushaltsmüll entsorgt werden. Es muss an einer Sammelstelle 
für das Recycling von Elektro- und Elektronikgeräten entsorgt werden.  Das Symbol 
auf dem Produkt, im Handbuch oder auf der Verpackung weist auf diese Tatsache 
hin. Die Materialien sind gemäß ihrer Kennzeichnung wiederverwendbar. Durch 
Wiederverwendung von Altgeräten leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum 
Umweltschutz.

EN DE CZHU
ELEKTRICKÝ LAPAČ KOMÁRŮ  S UV – LED SVĚTLEM 
KÓD PRODUKTU: 55650

NÁVOD K POUŽITÍ

Vážený Zákazník!
Děkujeme, že jste si vybrali právě tento výrobek vysoké kvality. Prosíme, dodržujte pokyny 
uvedené v návodu k použití.

OPIS: Tento výrobek slouží k efektivní likvidaci létajícího hmyzu pomocí vysokého 
napětí. Jednoduše se vloží do síťové zásuvky, není nutná kabeláž a ani jakákoliv montáž.  
Vlastnosti: Úspora energie a místa / dá se použít i jako orientační světlo.

Napájení:  230 V~ / 50 Hz
Typ vidlice:  Euro
Vysokonapěťová sít: 800 V DC
Příkon:  ~ 1,5 watt
Dosah:  ~ 20 m²
Třída ochrany:  II

PRINCÍP: V světlo přitahuje menší hmyz (hlavně komáři a menší mouchy). Při tom jak 
letí za světlem jsou, po dotyku elektrod nabitých vysokým napětím, rychle a hygienicky 
elektrickým proudem zničeny. Toto vysoké napětí je pro člověka naprosto bezpečné.

ČIŠTĚNÍ: 1. Před každým čištěním jej vytáhněte ze zásuvky. 2. Pomocí přiložené kartáčku 
očistěte zařízení od zbytků hmyzu a pak vyprázdněte i tác. 3. Vonkajší obal utrite vlhkou 
handričkou. Je zakázáno výrobek namočit do vody!

PROVOZ: 1. Při umístění výrobku dbejte na to aby nebyl v blízkosti jiného světelného 
zdroje. Nejvhodnější je umístit ho na nejtmavší místo v místnosti. UV světlo účinně 
přitahuje hmyz. 2. Neumísťujte výrobek v blízkosti otevřeného okna nebo dveří, protože 
hmyz je citlivý na průvan.

POZOR: Světelný zdroj sa nedá vyměnit. Něbezpečné napětí! Jenom pro  použití v 
uzavřetých prostorech! Nedotýkajte se mřížky ve vnitř zařízení!

 
VŠEOBECNÉ INFORMACE: 1. Elektrické zařízení a taky obalový materiál držte mimo 
dosah dětí! 2. Dbejte na ekologické zneškodnění nepotřebného výrobku a taky 
obalového materiálu! 3. Výrobek lze používat pouze v souladu s návodem k použití! 4. 
Protože naše výrobky neustále vyvíjíme může dostat ke změnám technických údajů 
nebo změně vnějšího vzhledu výrobku!

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY: Důležité! Za škody způsobené nedodržením návodu 
k použití nepřebírá odpovědnost výrobce a ani distributor! Na poškození vzniklé 
nesprávným používáním se nevztahuje záruka. - Výrobek používejte připojen na 
předepsané napětí! - Výrobek je třeba pravidelně čistit alespoň jednou za týden. 
- Opravy, údržbu např. výměnu pojistek apod., může provádět pouze odborník 
s potřebným vzděláním a zkušenostmi. Pozor! Za škody způsobené nesprávným 
připojením nebo provozem výrobce a ani dovozce nepřebírá zodpovědnost! - 
Používání tohoto výrobku může znamenat nebezpečí pro takové osoby, které jsou 
fyzicky, duševně nebo mentálně hendikepované nebo pro děti, případně pro ty, kteří 
nemají zkušenosti a dostatečné znalosti ohledně používání tohoto výrobku. Výrobek 
používejte pouze v přítomnosti osob, které odpovídají za jejich bezpečnost.  Výrobek 
není hračka, uložte ho mimo dosah dětí, a nenechávejte děti v blízkosti bez dozoru.

ZÁRUKA: Na výrobek se vztahuje záruka 24 měsíců. Záruka se vztahu je výrobní vady, 
vady materiálu a na náklady na odstranění těchto chyb. Záruka se nezťahuje na běžné 
opotřebení.
Záruka se vztahuje pouze na kompletní výrobek v odpovídajícím stavu. V případě pokud 
byl výrobek upravován, rozebírán nebo bylo do něj jinak zasahováno záruka pozbývá 
platnosti.
Za škody způsobené nevhodným použitím výrobce ani distributor nepřebírá 
zodpovědnost. Zvláště ne v tom případě, že se prokáže, že výrobek nebo jeho části byly 
modifikované, upravené nebo opravené bez použití originálních náhradních dílů, nebo 
škody vzniknou z nedbalosti či úmyslnému poškození výrobku.

UPOZORNĚNÍ OHLEDNĚ OCHRANY ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ: Pokud je výrobek 
neopravitelně poškozen, nebo skončila jeho životnost, je zakázáno vhodit ho do 
domovního odpadu. Prosíme, vyhledejte místo pro sběr elektronického odpadu a 
tam nechte nepotřebný výrobek. Značky a piktogramy na výrobku, balení a v návodu 
k použití Vás na to upozorňují. Materiály použité na výrobu jsou recyklovatelné, 
podle jednotlivých označení. Recyklací starého výrobku významně přispějete k 
ochraně životního prostředí.

ELEKTROMOS SZÚNYOGCSAPDA UV-LED FÉNNYEL
TERMÉKKÓD: 55650

HASZNÁLATI UTASÍTÁS

Kedves Vásárló!
Köszönjük, hogy minőségi termékünket választotta. Kérjük, kövesse a használati utasításban 
leírtakat.

TERMÉKLEÍRÁS: Magas feszültségű elektromos készülék, hatékonyan használható 
szúnyogok ellen. Egyszerűen csatlakoztatható a hálózathoz, nincsenek kábelek, nincs 
szükség szerelésre. Jellemzők: Energia és helytakarékos / használható még éjszakai 
irányfényként is.

Tápfeszültség:   230 V ~ / 50-60 Hz
Csatlakozó típusa:  Euro dugó
Nagyfeszültségű fémháló:  800 V DC
Energiafelhasználás:  ~ 1,5 watt
Hatótávolság:    ~ 20 m²
Érintésvédelmi osztály:  II

MŰKÖDÉS: Az  UV-LED fény vonzza a szúnyogokat. A szúnyogok a fény felé haladva, 
amint érintkeznek a magas feszültség alatt lévő elektródákkal, gyorsan elpusztulnak. Ez 
a magas feszültség teljesen veszélytelen az emberre nézve.

TISZTÍTÁS: 1. Tisztításhoz először is csatlakoztassa le a hálózatról. 2. A tartozék kefe 
segítségével tisztítsa meg a készüléket, majd a rovartartó tálcát ürítse ki. 3. A készülék 
házát nedves ruhával törölje át. A készüléket tilos vízbe meríteni!

ÜZEMELTETÉS: 1. Ne csatlakoztassa a készüléket másik fény kibocsájtó eszköz közelébe. 
A helyiségben a legsötétebb hely a legelőnyösebb a készülék használatához. Az fény 
hatékonyan vonzza a rovarokat. 2. Ne csatlakoztassa a készüléket nyitott ablak vagy ajtó 
közelébe, mert a rovarok érzékenyek a huzatra.

FIGYELEM: A fényforrás nem cserélhető! Veszélyes feszültség! Kizárólag beltéri 
használatra! Ne értintse meg az elektromos hálózatot!

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK: 1. Az elektromos berendezéseket, valamint azok 
csomagolóanyagát tartsa távol gyerekektől! 2. Gondoskodjon az elhasználódott 
berendezések, valamint azok csomagolóanyagának környezetbarát módon történő 
megsemmisítéséről! 3. Az eszközt kizárólag a használati utasításban leírt módon 
üzemeltesse! 4. A folyamatos termékfejlesztés következtében, a technikai adatok, illetve 
a külső megjelenés változhat! 

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK: Fontos! A használati utasítás be nem tartásából eredő 
károkért a gyártó / forgalmazó nem vállal felelősséget!  A nem rendeltetésszerű 
használat miatt keletkezett károkra a garancia nem vonatkozik. - A készüléket 
kizárólag a megfelelő feszültséggel működtesse! - Amennyiben javítani kell a 
készüléket, minden esetben kizárólag eredeti alkatrészeket használjon, hogy 
elkerülje a komolyabb károsodásokat.  - Ellenőrizze a készülék csatlakozó kábeleit, 
sérült kábellel ne használja a készüléket. Forduljon a szervizhez vagy képviselethez, 
ahol szerezzen be eredeti sértetlen kábelt az üzemeltetéshez. - Javítás, karbantartás 
pl. biztosíték csere stb., csak megfelelően képzett, gyakorlott szakember végezheti. 
- Fontos! Az üzemeltetési vagy csatlakoztatási hibákból eredő károkért a gyártó 
/ forgalmazó nem vállal felelősséget. - Hálózati aljzatba történő csatlakoztatás 
előtt mindig ellenőrizze, hogy az eszköz kompatibilis-e a hálózati feszültséggel. 
- A készülék használata veszélyes lehet olyan személyek számára akik, csökkent 
fizikai, szellemi, mentális képességekkel rendelkeznek, vagy gyerekek, vagy nem 
rendelkeznek kellő tapasztalattal és tudással az eszköz használatát illetően.  Az ő 
biztonságuk érdekében minden esetben kizárólag felelős személy jelenlétében 
használják a készüléket. - A készülék nem játék, ezért gyerekektől tartsa távol, illetve 
ne hagyja a gyerekeket felügyelet nélkül!

 
GARANCIA: A készülékre 1 év garanciát vállalunk. A garancia a gyártási hibákból, illetve 
a hibás anyagok miatt keletkezett károsodások kijavítására vonatkozik. A garancia nem 
vonatkozik a kopó alkatrészekre. 
A garancia kizárólag a megfelelő állapotban lévő, komplett készülékre vonatkozik, 
amennyiben arra utaló nyomok vannak a készüléken, hogy szétszerelték, módosították 
azt, a garancia érvényét veszti.
A nem rendeltetésszerű használatból eredő károkért a gyártó / forgalmazó nem 
vállal felelősséget. Különösen abban az esetben, amennyiben bebizonyosodik, hogy 
a terméket vagy az elektronikát módosították, átalakították, a javításhoz nem az 
eredeti alkatrészeket használták, vagy ha a kár gondatlanságból vagy rongálás miatt 
következett be.

KÖRNYEZETVÉDELMI FIGYELMEZTETÉSEK: Amennyiben a termék 
javíthatatlanul meghibásodik, illetve élettartama végéhez ér, tilos a háztartási 
hulladékban elhelyezni. Kérjük, keresse fel az elektronikai hulladékok számára kijelölt 
gyűjtőhelyet és ott helyezze el a készüléket.  A terméken, annak csomagolásán 
és a használati utasításban feltüntetett ikon is erre figyelmezteti Önt. Az anyagok 
újra felhasználhatóak, azok jelölése szerint. A régi készülékek újra hasznosításával 
jelentősen hozzájárulunk a környezet védelméhez.
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ELEKTRICKÝ LAPAČ KOMÁROV S UV – LED SVETLOM
KÓD PRODUKTU: 55650

NÁVOD NA POUŽITIE

Vážený Zákazník!
Ďakujeme, že ste si vybrali práve tento výrobok vysokej kvality. Prosíme, dodržiavajte pokyny 
uvedené v návode na použitie.

POPIS: Tento výrobok slúži na efektívnu likvidáciu lietajúceho hmyzu pomocou 
vysokého napätia. Jednoducho sa vloží do sieťovej zásuvky, nie je potrebná kabeláž a ani 
akákoľvek montáž. Vlastnosti: Úspora energie a miesta / dá sa použiť aj ako orientačné 
svetlo.

Napájanie:  230 V ~ / 50 Hz
Typ vidlice:  Euro 
Vysokonapäťová sieť: 800 V DC
Príkon:  ~ 1,5 watt
Dosah:    ~ 20 m²
Trieda ochrany:   II 

PRICÍP: UV svetlo priťahuje menší hmyz (hlavne komáre a menšie muchy). Pri tom ako 
letia za svetlom sú, po dotyku elektród nabitých vysokým napätím, rýchlo a hygienicky 
elektrickým prúdom zničené. Toto vysoké napätie je pre človeka úplne bezpečné.

Čistenie: 1. Pred každým čistením ho vytiahnite zo zásuvky.  2. Pomocou priloženej 
kefky očistite zariadenie od zbytkov hmyzu a potom vyprázdnite aj tácku. 3. Vonkajší 
obal utrite vlhkou handričkou. Je zakázané výrobok namočiť do vody!

PREVÁDZKA: 1. Pri umiestnení výrobku dbajte na to aby nebol v blízkosti iného 
svetelného zdroja. Najvhodnejšie je umiestniť ho na najtmavšie miesto v miestnosti. UV 
svetlo účinne priťahuje hmyz. 2. Neumiestňujte výrobok v blízkosti otvoreného okna 
alebo dverí, lebo hmyz je citlivý na prievan.

POZOR: Svetelný zdroj sa nedá vymeniť! Nebezpečné napätie! Iba pre použitie v 
uzavretých priestoroch! Nedotýkajte sa mriežky vo vnútri zariadenia!

VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE: 1. Elektrické zariadenie a tak isto aj obalový materiál držte 
mimo dosahu detí! 2. Dbajte na ekologické zneškodnenie nepotrebného výrobku a tak 
isto aj obalového materiálu! 3. Výrobok je možné používať iba v súlade s návodom na 
použitie! 4. Pretože naše výrobky neustále vyvíjame môže dôsť k zmenám technických 
údajov alebo zmene vonkajšieho vzhľadu výrobku!

BEZPEČNOSTNÉ POKYNY: Dôležité! Za škody spôsobené nedodržaním návodu 
na použitie nepreberá zodpovednosť výrobca a ani distribútor!  Na poškodenie 
vzniknuté nesprávnym používaním sa nevzťahuje záruka. - Výrobok používajte 
pripojený na predpísané napätie! -  Výrobok je potrebné pravidelne čistiť aspoň 
raz za týždeň. - Opravy, údržbu napr. výmenu poistiek a pod., môže vykonávať iba 
odborník s potrebným vzdelaním a skúsenosťami. - Pred vložením výrobku do 
sieťovej zásuvky sa ubezpečte o tom, že výrobok je kompaktibilný so sieťovým 
napätím. - Pozor! Za škody spôsobené nesprávnym pripojením alebo prevádzkou 
výrobca a ani dovozca  nepreberá zodpovednosť! - Používanie tohto výrobku môže 
znamenať nebezpečenstvo pre také osoby, ktoré sú fyzicky, duševne alebo mentálne 
hendikepované, alebo pre deti, prípadne pre tých, ktorý nemajú skúsenosti  a 
dostatočné vedomosti ohľadom používania tohto výrobku. Výrobok používajte iba 
v prítomnosti osôb, ktoré zodpovedajú za ich bezpečnosť. - Výrobok nie je hračka, 
uložte ho mimo dosah detí, a nenechávajte deti v blízkosti zariadenia bez dozoru.

ZÁRUKA: Na výrobok sa vzťahuje záruka 24 mesiacov. Záruka sa vzťahu je výrobné 
chyby, chyby materiálu a na náklady na odstránenie týchto chýb. Záruka sa nezťahuje 
na bežné opotrebenie. 
Záruka sa vzťahuje iba na kompletný výrobok v zodpovedajúcom stave. V prípade ak 
bol výrobok upravovaný, rozoberaný alebo bolo do neho inak zasahované záruka stráca 
platnosť.
Za škody spôsobené nevhodným použitím výrobca a ani distribútor nepreberá 
zodpovednosť. Zvlášť nie v tom prípade, ak sa dokáže, že výrobok alebo jeho časti boli 
modifikované, upravené alebo opravené bez použitia originálnych náhradných dielov, 
alebo ak škody vzniknú z nedbalosti či úmyselnému poškodeniu výrobku.

UPOZORNENIA OHĽADOM OCHRANY ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA: Ak je 
výrobok neopraviteľne poškodený, alebo skončila jeho životnosť, je zakázané vhodiť 
ho do domového odpadu. Prosíme, vyhľadajte miesto pre zber elektronického 
odpadu a tam nechajte nepotrebný výrobok. Značky a piktogrami na výrobku, 
balení a v návode na použitie Vás na to upozorňujú. Materiály použité na výrobu 
sú recyklovateľné, podľa jednotlivých označení. Recykláciou starého výrobku 
významne prispejete k ochrane životného prostredia.

ELEKTRYCZNA PUŁAPKA NA KOMARY ZE ŚWIATŁEM UV-LED
KOD PRODUKTU: 55650

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Szanowny Kliencie!
Dziękujemy, że wybrałeś nasz jakościowy produkt. Przeczytaj uważnie instrukcję obsługi 
przed pierwszym użyciem urządzenia, następnie zaś przestrzegaj jej podczas użycia.

OPIS PRODUKTU: Elektryczne urządzenie pod wysokim napięciem. Można używać 
skutecznie przeciw komarom. Podłącz do sieci elektrycznej, nie ma potrzeby 
okablowania ani zmontowania. Charakterystyka: Oszczędza energie i miejsce / można 
używać również jako oświetlenia w nocy.

Napięcie zasilania:   230 V ~ / 50-60 Hz
Typ złącza:    złącze Euro
Siatka metalowa pod wysokim napięciem:  800 V DC
Zużycie energii:   ~ 1,5 wata
Zasięg:   ~ 20 m²
Klasa ochronności:  II

DZIAŁANIE: Światło UV-LED przyciąga komary. Lecąc ku światłu, po dotknięciu elektrod 
pod wysokim napięciem, szybko się zniszczą.  To wysokie napięcie jest całkowicie 
nieszkodliwe dla człowieka.

CZYSZCZENIE: 1. Przed czyszczeniem najpierw odłącz od zasilania. 2. Za pomocą 
szczotki oczyszcz urządzenie, a następnie opróżnij tacę. 3. Otrzyj obudowę wilgotną 
ścierką. Nie zanurzaj urządzenia w wodzie!

OBSŁUGA: 1. Nie podłączaj urządzenia w pobliżu drugiego źródła światła. 
Najciemniejsze miejsce w pomieszczeniu jest najlepsze do używania urządzenia. Światło 
skutecznie przyciąga owady. 2. Nie podłączaj urządzenia w pobliżu otwartych okien 
lub drzwi, ponieważ owady są wrażliwe na przeciąg. Uwaga: Źródło światła nie można 
wymieniać!

OSTRZEŻENIE: Niebezpieczne napięcie! Wyłącznie do użytku wewnętrznego! Nie 
dotykaj sieci elektrycznej!

INFORMACJE OGÓLNE: 1. Przechowuj elektrycze urządzenia oraz ich opakowania z 
dala od dzieci! 2. Zużyty sprzęt i opakowanie należy zutylizować w sposób przyjazny 
dla środowiska. 3. Używaj urządzenia wyłącznie w sposób napisany w instrukcji obsługi!
4. Ze względu na ciągły rozwój produktu specyfikacje i wygląd mogą ulegać zmianie!

INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA: Uwaga! Producent / dystrybutor nie ponosi 
odpowiedzialności za jakiekolwiek szkody wynikające z nieprzestrzegania instrukcji 
obsługi! Uszkodzenia spowodowane niewłaściwym użytkowaniem nie są objęte 
gwarancją. - Używaj urządzenia tylko z prawidłowym napięciem! - Podczas naprawy 
urządzenia zawsze używaj tylko oryginalnych części zamiennych, aby uniknąć 
poważnych uszkodzeń. - Sprawdź kable połączeniowe urządzenia i nie używaj 
urządzenia z uszkodzonym kablem. Skontaktuj się z serwisem lub sprzedawcą w celu 
uzyskania oryginalnego, nienaruszonego kabla do pracy. - Naprawa, konserwacja, np. 
wymiana bezpiecznika itp. powinna być wykonywana wyłącznie przez odpowiednio 
przeszkolonych, wykwalifikowanych techników. - Uwaga! Producent / dystrybutor 
nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek szkody wynikające z wadliwej obsługi 
lub połączenia. - Przed podłączeniem urządzenia zawsze upewnij się, że urządzenie 
jest zgodne z napięciem sieciowym. - Korzystanie z tego urządzenia może być 
niebezpieczne dla osób o ograniczonych zdolnościach fizycznych, umysłowych 
lub mentalnych, dzieci lub nie posiadających wystarczającego doświadczenia 
i wiedzy na temat urządzenia. Zawsze używaj urządzenia w obecności osoby 
odpowiedzialnej za ich bezpieczeństwo. - To urządzenie nie jest zabawką, dlatego 
trzymaj je z dala od dzieci i nie pozostawiaj ich bez nadzoru!

 
GWARANCJA: Na urządzenie udzielamy 1 rok gwarancji. Gwarancja obejmuje naprawę 
wad materiałowych i produkcyjnych.
Gwarancja nie obejmuje części zużywających się. Gwarancja dotyczy wyłącznie 
kompletnego urządzenia we właściwym stanie, o ile istnieją oznaki, że urządzenie 
zostało rozmontowane, zmodyfikowane, gwarancja traci ważność.
Producent / dystrybutor nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane 
niewłaściwym użyciem urządzenia, zwłaszcza wtedy, kiedy okaże się, że produkt lub jego 
elektronika zostały poddane przeróbce, do naprawy zostały użyte inne części zamienne 
niż oryginalne, lub kiedy szkoda powstała wskutek zaniedbania lub wandalizmu.

ŚRODKI OCHRONY ŚRODOWISKA: Jeśli produkt ulegnie uszkodzeniu nie do 
naprawienia lub zużyje się, nie może być usuwany do zwykłych pojemników na 
odpady domowe. Należy przekazać go do punktu zbiórki odpadów elektronicznych. 
Użytkownika obligują do tego również oznaczenia, umieszczone na opakowaniu i 
w instrukcji obsługi urządzenia. Materiały, zgodnie z symbolami, powinny zostać 
przekazane do ponownego wykorzystania, czym znacznie przyczyniamy się do 
ochrony środowiska.

ELEKTRIČNA KLOPKA ZA KOMARCE S UV-LED SVJETLOM
KOD PROIZVODA: 55650

UPUTE ZA KORIŠTENJE

Dragi kupče!
Zahvaljujemo što se odabrali naš kvalitetni proizvod. Molimo Vas da prije prve uporabe 
uređaja pozorno pročitate te se pridržavate navedenog u uputama za korištenje.

OPIS PROIZVODA: Elektronički uređaj visokog napona, može se učinkovito koristiti 
protiv komaraca. Jednostavno spojiv u struju, nema kabela, nema potrebe za 
popravljanjem. Karakteristike: Štedi energiju i prostor / može se koristiti i kao noćna 
rasvjeta.
 
Potreban napon:  230 V ~ / 50-60 z
Tip priključka:  Euro utikač
Žičana gaza visokog napona: 800 V DC
Potrošnja energije: ~ 1,5 watt
Domet:  ~ 20 m²
Klasa zaštite od električnog udara: II

FUNKCIONIRANJE: UV-LED svjetlo privlači komarce. Komarci leteći prema svjetlu, čim 
dodirnu elektrode pod visokim naponom, brzo ugibaju. Taj je visoki napon potpuno 
bezopasan za ljude.

ČIŠĆENJE: 1. Kod čišćenja ponajprije isključite uređaj iz struje. 2. Uz pomoć dodatne 
četke očistite uređaj, potom ispraznite pladanj za skladištenje kukaca. 3. Kućište uređaja 
prebrišite vlažnom tkaninom. Zabranjeno je stavljati uređaj u vodu!

STAVLJANJE U POGON: 1. Ne uključujte uređaj pored drugog sredstva za emisiju 
svjetlosti. Najmračnija mjesta u prostoru su najprikladnija za korištenje uređajaz. Svjetlo 
učinkovito privlači kukce. 2. Ne uključujte uređaj u blizini otvorenog prozora ili vratiju, jer 
su kukci osjetljivi na propuh.

Pozor: Izvor svjetlosti se ne može zamijeniti! Opasan napon! Isključivo za unutarnju 
uporabu! Ne dirajte električnu struju!

OPĆE INFORMACIJE: 1. Električne instalacije kao i omot istih držite podalje od djece!
2. Razmislite o ekološki osviještenom zbrinjavanju korištenih instalacija, kao i omota 
istih! 3. Uređaj koristite isključivo na način propisan uputama za korištenje! 4. Zbog 
posljedica stalnog razvijanja proizvoda tehnički se podaci kao i
vanjski izgled mogu promijeniti! 

SIGURNOSNE UPUTE: Važno! Proizvođač/dobavljač ne daje garanciju za štete 
nastale zbog nepoštivanja uputa za korištenje! Garancija se ne odnosi na štete 
nastale zbog nepravilne uporabe. - Uređaj koristite isključivo uz odgovarajući napon. 
- Ukoliko trebate popraviti uređaj, u svakom slučaju koristite isključivo izvorne 
dijelove kako biste izbjegli ozbiljnija oštećenja. - Provjerite priključne kabele uređaja, 
ne koristite uređaj oštećenim kabelom. Obratite se serviseru ili agenciji gdje ćete 
nabaviti izvorni, neoštećeni kabel za rad. - Popravljanje, održavanje (npr. zamjena 
osigurača itd.) smije izvršiti samo odgovarajuće kvalificiran, ispraksiran stručnjak. - 
Važno! Proizvođač/dobavljač ne snosi odgovornost za štete nastale kod nepravilnog 
rukovanja. - Prije ukopčavanja u struju uvijek provjerite je li proizvod kompatibilan 
s mrežnim naponom. - Korištenje uređaja može biti opasno za one osobe koje 
raspolažu umanjenim fizičkim, duševnim ili mentalnim sposobnostima, ili za djecu, 
ili za one koji ne raspolažu potrebnim iskustvom i znanjem koji priliče korištenju 
proizvoda. U interesu njihove sigurnosti u svakom slučaju koristite uređaj isključivo 
u prisustvu odgovorne osobe. - Uređaj nije igračka, stoga držite djecu podalje, 
odnosno ne ostavljajte djecu bez nadzora!

 
GARANCIJA: Dajemo Vam jednogodišnju garanciju na proizvod. Garancija se odnosi 
na popravak kvarova nastalih zbog tvorničkih grešaka, odnosno nepravilnih materijala. 
Garancija se ne odnosi na nekvalitetne dijelove.
Garancija se odnosi isključivo na kompletan uređaj u odgovarajućem stanju, ukoliko su 
na uređaju vidljivi tragovi rastavljanja ili preinake, pravo na garanciju ne vrijedi. 
Proizvođač/dobavljač ne odgovara za štete nastale zbog nepravilne uporabe. Posebice 
u slučaju kada se zaključuje da su proizvod ili elektroniku preinačavali, prepravljali, 
kod popravka koristili neizvorne dijelove, ili ako je šteta nastala zbog nesmotrenosti ili 
udaranja.

UPOZORENJA ZA ZAŠTITU OKOLIŠA: Ukoliko se proizvod nepopravljivo pokvari, 
odnosno dosegne kraj roka trajanja, zabranjeno je odložiti ga u otpad domaćinstva. 
Molimo da potražite označeno mjesto za skupljanje elektroničkog otpada te onamo 
bacite uređaj. Na proizvodu, omotu istog te u uputama za korištenje na to Vas 
upozorava reprezentativna ikona. Materijali se mogu iznova koristiti prema svojim 
oznakama. Novim korištenjem starih uređaja značajno doprinosimo zaštiti okoliša.

PL HR
CAPCANĂ ELECTRICĂ PT. INSECTE CU LUMINĂ UV
COD PRODUS: 55650

INSTRUCŢIUNI DE UTILIZARE

Stimate Cumpărător!
Vă mulţumim că aţi ales produsul nostru de calitate. Vă rugăm să urmaţi instrucţiunile de 
folosire de mai jos. 

DESCRIEREA PRODUSULUI: Aparat electric de tensiune înaltă, foarte eficient 
împotriva insectelor zburătoare. Uşor de conectat la reţeaua electrică, fără alte cabluri 
sau necesitate de lucrări de instalare. Caracteristici: Economicos pt. spaţiu şi pt. energie / 
este utilizabil şi ca lumină de veghe.

Tensiunea de alimentare:  230 V ~ / 50-60 Hz
Tip racord:   Euro
Tensiunea înaltă:   800 V DC
Consum de energie:  ~ 1,5 watt
Raza de acţiune:    ~ 20m²
Clasa de protectie:  II

FUNCŢIONARE: Lumina UV atrage insectele, care zburând în direcţia luminii vin în 
contact cu electrozii de tensiune înaltă care provoacă distrugere acestora. Această 
tensiune este total inofensivă pt. om.

Curăţirea aparatului: 1. Înaintea curăţirii deconectaţi aparatul de la priză. 2. Cu peria 
accesoriu curăţaţi aparatul, după care goliţi tava de colectare. 3. Ştergeţi carcasa 
aparatului cu o cârpă moale, udă. Este interzisă imersarea aparatului în apă.

MODUL DE ÎNTREBUINŢARE: 1. Nu aşezaţi aparatul în apropierea altei surse de lumini. 
Locul idel de amplasare este locul cel mai întunecat din încăpere. 2. Nu amplasaţi 
aparatul în apropierea ferestrei sau în calea curenţilor de aer.

Atenţie: sursa de lumină UV nu este interschimbabilă! Numai pt. uz interior! Nu 
atingeţi reţeaua electrică!

INFORMAŢII GENERALE: 1. Aparatul şi ambalajul acestuia va fi ferit de accesul copiilor
2. Acordaţi atenţie la eliminarea ecologică atât al aparatului uzat, cât şi al ambalajului 
acestuia 3. Folosiţi aparatul numai în conformitate cu instrucţiunile de utilizare 4. În urma 
dezvoltării continue al produsului, atât datele tehnice cât şi aspectul aparatului pot fi 
modificate fără preaviz.

INSTRUCŢIUNI DE SIGURANŢĂ A EXPLOATĂRII: Important! Producătorul/
distribuitorul se degrevează de orice răspundere legată de pagubele şi daunele ce 
decurg din utilizarea neconformă cu instrucţiunile de utilizare! Garanţia nu se referă 
la daunele provocate de utilizarea neconformă cu instrucţiunile. Aparatul va fi utilizat 
pe marginea răspunderii maxime ale utilizatorului. -  În cazul necesităţii vreunei 
reparaţii asupra aparatului, se vor folosi numai piese originale, pt. evitarea producerii 
altor pagube -  Verificaţi cablul de racordare la reţea. Nu folosiţi aparatul cu cablul 
cu izolaţie defectuoasă. În acest caz apelaţi la un service autorizat pt. procurarea 
unui cablu original, nou. -  Orice reparaţie, inclusiv schimbarea siguranţei se va 
face numai de către specialist autorizat. - Important! producătorul/distribuitorul nu 
este responsabil pt. daunele provenite din conectarea necorespunzătoare la reţea. 
- Înainte de conectare la reţea, verificaţi dacă tensiunea din priză este compatibilă 
cu tensiunea de lucru al aparatului. - Utilizarea aparatului poate fi periculoasă pt. 
persoanele cu handicap locomotor sau psihic, pt. copii, sau pt. persoanele fără 
aptitudinile necesare utilizării corecte. Pt. siguranţa acestor persoane, aparatul va 
fi folosit numai în prezenţa unei persoane responsabile. - Aparatul nu este jucărie, 
ca atare va fi ferit de accesul copiilor, respectiv nu lăsaţi copii fără supraveghere în 
apropierea aparatului.

 
GARANŢIE: Aparatul beneficiază de 1 an garanţie care constă în repararea aparatului în 
urma pagubelor  datorate  de defecţiunile materialelor folosite sau de fabricaţie. garanţia 
nu se referă la piesele de uzură normală.
Garanţia se referă la aparatul complet şi intact. În cazul în care sunt prezente urme de 
demontare sau de modificare, garanţia îşi pierde valabilitatea.

PROTECŢIA MEDIULUI: În  cazul în care aparatul se defectează iremediabil, sau a 
ajuns la sfârşitul ciclului de funcţionare, nu va fi depozitat împreună cu deşeurile 
menajere. Vă rugăm să contactaţi punctele de colectare a deşeurilor electronice 
în vederea depunerii unui astfel de aparat. Această prevedere este marcată şi de 
simbolul corespunzător de pe ambalajul aparatului. Prin reciclarea aparatelor ieşite 
din uz, contribuiţi în mare măsură la protecţia mediului ambiant.
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